

Zdrava ishrana i očuvanje životne sredine, biljnog i životinjskog svijeta dobijaju sve veći broj pristalica. Proizvodnja zdrave hrane je nezamisliva uz intenzivnu upotrebu hemijskih sredstava, zagađenje zemljišta i savremen način života.



Organska đubriva zauzimaju značajno mjesto u rastućoj industriji zdrave hrane. Stabilan i kontinuiran porast potražnje za proizvodima dokazano prirodnog porijekla, kao i jačanje ekološke svijesti povećavaju potražnju za visokokvalitetnim organskim đubrivima.

Posebno se ističe ekološka priroda organskih đubriva, pozitivno djelovanje na živi svijet i izuzetno povoljan uticaj na zemljište. Upotrebom ovakvih proizvoda se uspostavlja narušena ravnoteža u zemljištu. Ovakva djelovanja se povećavaju sa vremenskom dužinom upotrebe. Đubrivo obezbjeđuje sve potrebne sastojke za nesmetan razvoj biljaka, bez bilo kakvih negativnih uticaja na životnu sredinu, biljni i životinjski svijet.

Preduzeće "Industrijske plantaže" u svojoj ponudi ima LUMBRICO HUMUS, organsko đubrivo izuzetnog kvaliteta, potpuno prirodnog porijekla, sa dokazanim kvalitetom kroz dugogodišnju porimjenu.

Proizvod je zaštićen patentom, a dugogodišnjom primjenom je pokazao izuzetan kvalitet.

Na osnovu višegodišnjih ispitivanja i iskustava u primjeni, dokazano je da jedna tona đubriva, po kvalitetu i učinku, mijenja deset tona stajnjaka. Organska đubriva su neophodna za proizvodnju zdrave hrane. Ispitivanja pokazuju značajan uticaj na povećanje mase biljnih proizvoda, prilikom korištenja organskih đubriva. Pored povećanja mase, uočljiva su poboljšanja kvaliteta i zdravstvene ispravnosti ispitivanih proizvoda.

Orijentacija na proizvodnju zdrave hrane, koja uključuje i upotrebu organskih đubriva provjerenog kvaliteta i porijekla, je uočljiv trend u svijetu. Visokovrijedna organska đubriva su nezamjenljiva u proizvodnji zdrave hrane i u svim analizama stručnjaka zauzimaju značajno mjesto. Visok sadržaj organskih materija i minerala stvara uslove za kvalitetan rast biljke i oporavak zemljišta od upotrebe hemijskih sredstava. Kvalitet organskih đubriva ovisi od polaznih sirovina koje se prerađuju.

Preduzeće "Industrijske plantaže" proizvodi organska đubriva izuzetnog kvaliteta

Proizvodnja je organizovana za podmirenje vlastitih potreba, a značajni viškovi se plasiraju na tržište.